

《商品房屋租赁管理办法》出台 租赁期不得随意涨价

新华社北京12月15日电 住房城乡建设部近日出台《商品房屋租赁管理办法》，将于明年2月1日起施行，旨在加强商品房屋租赁管理，规范商品房屋租赁行为，维护商品房屋租赁双方当事人的合法权益。

《办法》规定，直辖市、市、县人民政府建设(房地产)主管部门应当加强房屋租赁管理规定和房屋使用安全知识的宣传，定期分区域公布不同类型房屋的市场租金水平等信息。

根据《办法》，有下列情形之一的房屋不得出租：属于违法建筑的；不符合安全、防灾等工程建设强制性标准的；违反规定改变房屋

使用性质的；法律、法规规定禁止出租的其他情形。

《办法》规定，房屋租赁当事人应当依法订立租赁合同。房屋租赁合同的内容一般应当包括：房屋租赁当事人的姓名(名称)和住所；房屋的坐落、面积、结构、附属设施，家具和家电等室内设施状况；租金和押金数额、支付方式；租赁用途和房屋使用要求；房屋和室内设施的安全性能；租赁期限；房屋维修责任；物业服务、水、电、燃气等相关费用的缴纳；争议解决办法和违约责任等。房屋租赁当事人应当在房屋租赁合同中约定房屋被征收或者拆迁时的处理办法。

《办法》还规定，出租住房的，应当以原设计的房间为最小出租单位，人均租住建筑面积不得低于当地人民政府规定的最低标准。厨房、卫生间、阳台和地下储藏室不得出租供人员居住。未及时修复损坏的房屋，影响承租人正常使用的，应当按照约定承担赔偿责任或者减少租金。房屋租赁合同期内，出租人不得单方面随意提高租金水平。

根据《办法》，房屋租赁期间内，因赠与、析产、继承或者买卖转让房屋的，原房屋租赁合同继续有效。承租人在房屋租赁期间死亡的，与其生前共同居住的人可以按照原租赁合同租赁该房屋。



“高原孤岛”墨脱县明年通车 墨脱公路嘎隆拉隧道成功贯通

12月15日上午，西藏墨脱公路嘎隆拉隧道正式贯通，隧道内第一次通行汽车。当日10时，耗时24个月，全长3310米的墨脱公路控制性工程——嘎隆拉隧道成功贯通，为全面建成墨脱公路，完善国家公路网，迈出重要一步。

2009年4月20日，国家投资9.5亿元正式开建墨脱公路，公路全长117.278公里，预计将于2011年通车。据资料显示，素有“高原孤岛”之称的西藏林芝地区墨脱县，是我国大陆2100多个行政建制县中至今唯一不通公路的县。墨脱县的西、北、东三面被喜马拉雅山和岗日嘎布山阻隔，南面毗邻印度，穿越境内的雅鲁藏布江大峡谷和帕龙藏布峡谷难以逾越，之前进入墨脱必须翻过海拔4000米以上的嘎隆拉、多雄拉等雪山。

(新华社发)

冒充记者敲诈 陕西3名刚毕业大学生被捕

新华社西安12月15日专电 陕西省安塞县人民检察院14日透露，3名刚毕业的大学生冒充记者以查找贩卖原油为由，对事主以负面曝光相要挟，多次实施敲诈勒索行为，近日被安塞县检察院批准逮捕。

据检察机关调查，今年7月

16日19时许，刚毕业的大学生叶某伙同张某某、谢某某，驾驶陕J26378黑色桑塔纳车，在安塞县招安镇张新尧村发现土炼油点，以报社工作人员名义称要曝光，事主给3人高档香烟6条及2000元现金，所得赃款被3人均分。

7月17日19时许，3人又窜至安塞县王窑乡房新庄村，发现袋装原油袋数个，自称是公安局工作人员，要追究主人的法律责任；后继续以查找贩卖原油为由，又窜至招安镇武圪堵村。当地群众发现3人形迹可疑后举报到派出所，3人随即被抓获。

自杀未遂引发爆炸 合肥一市民一审被判刑7年

新华社合肥12月15日电 合肥一市民因家庭纠纷意图自杀，结果自杀未遂引发天然气爆炸。合肥市庐阳区人民法院审理查明，韩潺潺居住在合肥栢景湾小区栢景轩4幢。2009年10月22日晚，因家庭矛盾与妻子争吵，韩潺潺将厨房燃气管单嘴阀和灶具间软管分离，放出天然气，意图自杀。23日凌晨，由于厨房

经济损失108万余元。

合肥市庐阳区人民法院审理查明，韩潺潺居住在合肥栢景湾小区栢景轩4幢。2009年10月22日晚，因家庭矛盾与妻子争吵，韩潺潺将厨房燃气管单嘴阀和灶具间软管分离，放出天然气，意图自杀。23日凌晨，由于厨房

河南移动全力营造积极健康的手机网络环境

作为国有骨干企业，河南移动一直将打击手机淫秽色情信息和引导建设文明健康的网络文化看做企业义不容辞的社会责任，采用疏堵结合的方式，一方面按照全国“扫黄打非”工作小组及相关部门打击网络淫秽色情专项行动和整治手机低俗之风等行动的要求，深入开展专项治理；另一方面，主动引导建设健康的手机文化，大力净化手机网络环境，积极营造健康向上的手机网络文化环境。

无线互联网是移动通信和互联网结合发展的产物，对于落实国家信息化战略、促进工业化和信息化融合、建设创新型国家都具有重要意义。在行业主管部门的有效引导和电信运营企业的大力推动下，无线互联网的发展势头非常迅猛，尤其是3G网络的投入使用进一步推动了其快速发展。但同时，无线互联网被一些唯利是图的不法分子和不良网站所利用，成为传播淫秽色情等不良信息的通道。

去年12月，按照中央的要求，在全国“扫黄打非”工作小组的领导下，中央外宣办、工信部、国资委等九部委启动了“深入整治互联网和手机媒体淫秽色情及低俗信息专项行动”。为保证专项行动的扎实有效开展，河南移动首先强化组织保障，第一时间在省公司与各分公司均成立了一把手任组长的专项行动工作组，负责企业各方面信息安全的规划、管理和组织落实工作，将信息安全的保障工作精细化、制度化、长效化。

按照全国“扫黄打非”工作小组的部署和工作要求，河南移动积极配合中国移动集团公司，通过创建工作流程，强化技术攻关，创新复核手段，实时实施封堵等多种措施，迅速构建针对淫秽色情手机网站从发现到封堵的端到端治理体系，取得了良好的成效。据了解，截至2010年11月29日，中国移动拨测的网站已超过160万个，封堵了淫秽色情网站共计域名71907个。其中，国内接入的色情网站690个，境外接入的色情网站71217个。近几个月以来，中国移动日均封堵600个~800个不良网站。

在专项行动中，河南移动启动了针对淫秽色情手机网站的快速处理流程，还依据国家相关标准制定了不良信息内容分级判定的操作细则，明确职责分工和工作流程，切实保障了拨测封堵工作的高效开展。同时，迅速构建了人工与系统结合、公司与社会联动的立体化拨测体系和发现渠道。一是加大传统人工拨测力量，保证7×24小时不间断拨测；二是研发和推广不良信息自动拨测系统，实现对WAP网站的自动拨测；三是为充分调动和发

整治手机淫秽色情专项行动任重道远，河南移动将责无旁贷地履行自己的社会责任，切实深入地开展工作，同时也希望社会各界群防群治、综合治理、完善法律、有效联动，通过社会各方的共同努力，创造健康的绿色网络环境。

(据《河南日报》)